
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama   : Muhammad Saleh S.Pd 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Batu Rotok 

Kelas/Semester : III/II 

Tema    : 7 

Sub Tema  : 4 

Pembelajaran ke : I 

Alokasi waktu  : 10 menit 

Email   : muhammadsalehspd9@gmail.com 

Surel   : 201512031881@guruku.id 

 

A. KOMPETENSI INTI  

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.  

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung 

jawab dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, tetangga dan Negara.  

3. Memahami pengetahuan faktual, Konseptual, prosedural, dan metakognitif pada 

tingkat dasar dengan cara mengamati, menanya dan mencoba berdasarkan rasa ingin 

tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah, di sekolah dan tempat bermain.  

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, dalam 

karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 

tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

B.  KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

No Kompetensi Indikator 

4.6 Meringkas Informasi tentang perkembangan 

teknologi produksi, komunikasi, dan 

transportasi di lingkungan setempat secara 

tertulis menggunakan kosakata baku dan 

kalimat efektif  

 

4.6.1. Menuliskan informasi yang 

diperoleh tentang 

perkembangan teknologi 

transportasi dengan tepat  
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C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

       Degan penjelasan guru siswa dapat memahami perkembangan alat transportasi dan 

manfaatnya bagi kehidupan manusia. 

D. PENDEKATAN&METODE  

Pendekatan : Scientific 

Strategi : Cooperative and interactive Learning 

Metode : Penugasan, Tanya Jawab, Diskusi dan Ceramah  

E. SUMBER DAN MEDIA 

1. Buku Pedoman Guru Tema 7 Kelas 3 dan Buku Siswa Tema 7 Kelas 3 (Buku 

Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan 

Kebudayaan, 2018).  

2. Gambar berbagai jenis alat transportasi  

3. Papan tulis, spidol, dan gambar alat transportasi di kertas A3.  

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembuka Pembelajaran 

• Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 

siswa.  

• Kegiatan dilanjutkan dengan doa, tepuk PPK dan menanyakan salah satu lagu 

nasional (Gugur Bunga) dipimpin oleh ketua kelas.  

• Apersepsi menggali pengalaman siswa tentang alat transportasi. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

2. Kegiatan Inti 

• Guru meletakkan foto alat transportasi di depan kelas. 

• Siswa mencermati alat transportasi 

• Guru membagikan lembaran kerja kepada siswa. 

• Siswa berdiskusi di kelompoknya. 

• Guru membimbing siswa. 

• Siswa membaca hasil diskusinya. 

• Guru Bersama siswa menarik kesimpulan. 



G. PENILAIAN  

• Penilaian hasil belajar lembaran kerja siswa (soal terlampir) 

• Tugas di rumah 

• Penilaian sikap dan perilaku  (Format terlampir) 
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Nama :   (Nomor Absen) 

 

A. LEMBARAN KERJA SISWA 

 

1. Perhatikan foto alat transportsi di papan tulis. Isilah kolom di bawah ini secara benar 

dan urutkan alat ransportasi berdasarkan perkembangannya. 

 

No Nama Alat Transportasi Manfaatnya Keterangan 

    

 

Kunci Jawaban 

1. Kuda 

2. Dokar 

4. Sepede motor  

5. Hartop/Jeep 

3. Pesawat 

 

1. Kuda Membawa barang/orang 

3. Sepeda motor Membawa orang 

4. Hartop/Jeep Membawa barang/orang 

2. Dokar Membawa barang/orang 

7. Pesawat Membawa barang/orang 

 

 

 

   

3.    



2. Perhatikan foto alat transportsi khusus di papan tulis. Isilah kolom tentang manfaat 

dan fungsinya di bawah ini secara benar.  

  

No Nama Alat Transportasi 

khusus 

Manfaatnya Keterangan 

    

 

Kunci Jawaban:  

 

1. Ambulance Membawa orang sakit 

2. Pemadam Kebakaran Memadakan api 

3.  Kapal Tanker Membawa bahan bakar minyak 

4. Mobil Jenazah Membawa Jenazah 

5. Truk Pengangkut Minyak Mengangkut minyak 

 

B. FORMAT PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap 

Penilaian sikap selama kegiatan berlangsung menggunakan lembar observasi di 

bawah ini. 

Lembar Penilaian Sikap 

Mata Pelajaran       : 

Kelas/Semester      : 

Topik/Subtopik      :         

Indikator                : Siswa menunjukkan sikap tanggung jawab, jujur, disiplin, 

dan juga teliti.  

NO Nama 

Siswa 

Tanggung 

Jawab 

Jujur Disiplin Teliti Keterangan 



1.       

2.       

 

Kolom diisi dengan angka sesuai dengan kriteria berikut. 

4. Sangat Baik 

3.   Baik 

2.   Cukup baik 

1.   Kurang baik  

 

 

 

2. Skor Penilaian tugas 

Nilai = Skor penilaian/Skor maksimal x 100 

 

3. Soal Tugas di Rumah 

1. Sebutkan 5 alat transportasi lain yang anak-anak ketahui! 

2. Sebutkan 2 alat transportasi khusus yang lain beserta fungsinya! 

  

 

 


